

Бренды РОСТерм

Сегодня компания РОСТерм представляет собой не только бренд РОСТерм, но и разнообразие брендов: Heizen, Mirkl, Boonair, Vaxt, каждый из которых отвечает конкретным задачам и категориям товаров, что позволяет максимально эффективно удовлетворять потребности различных клиентов.

Напомним, что история РОСТерм началась в 2005 году с целью продвижения материалов и решений в области внутренних инженерных систем, максимально адаптированных к сложным условиям эксплуатации российских систем водоснабжения, отопления и канализации.

За эти годы компания стала одним из крупнейших игроков на рынке инженерного обеспечения объектов жилого, коммерческого и государственного строительства России.

Сегодня РОСТерм известен на рынке, также, как крупнейший производитель труб, фитингов и систем для прокладки кабеля из полимерных материалов и уникальное современное производство, выпускающее аксиальную и радиальную систему РЕ-Ха на одной площадке.

Бренд РОСТерм

Под маркой РОСТерм в основном представлена продукция собственного производства: трубы и фитинги, изготовленные из высококачественных полимерных материалов, а также радиаторы, выпускаемые на площадках наших партнеров.

Мы стремимся к максимальному качеству и инновациям, чтобы предложить нашим клиентам надежные и долговечные решения, соответствующие самым современным стандартам.

Наша продукция отличается высокой прочностью, устойчивостью к коррозии и химическим воздействиям, что делает ее идеальной для различных областей применения: водоснабжения, отопления, теплых полов и снеготаяния. Удобство монтажа и легкость в эксплуатации делают

трубы и фитинги РОСТерм превосходным выбором для профессионалов и застройщиков. Предоставляя на трубу РЕ-Ха РОСТерм гарантию 10 лет мы говорим о ее надежности и долговечности.

Бренд Heizen

Под брендом Heizen компания предлагает высококачественные решения в области балансировочной и термостатической арматуры, а также коллекторные группы собственного производства. Мы ориентируемся на создание продуктивных и эффективных систем отопления и водоснабжения, предлагая инновационные и надежные продукты для конечных пользователей и профессионалов в строительстве.

Балансировочная арматура Heizen позволяет точно регулировать и настраивать потоки теплоносителя в системе, что способствует оптимизации работы отопительных комплексов и повышению их эффективности.

Термостатическая арматура Heizen обеспечивает автоматическое регулирование температуры, позволяя создавать комфортные условия в помещениях при минимальных энергозатратах.

Коллекторные группы, произведенные под брендом Heizen на нашем собственном производстве, настраивают систему распределения теплоносителя, обеспечивая надежное и удобное подключение к радиаторам и другим устройствам.

Бренд VAXT

Бренд VAXT представляет собой широкий ассортимент товаров, который дополняет продукцию собственного производства компании РОСТерм и отвечает потребностям конечных пользователей и монтажников в организации внутренних инженерных систем и отопления. Наша цель заключается в предоставлении комплексных решений для создания комфортного и эффективного микроклимата в помещениях.

Бренд VAXT фокусируется на предоставлении актуальных решений, которые интегрируются с другими компонентами, производимыми под

маркой РОСТерм. Это позволяет нашим клиентам создавать полноценные системы, которые эффективно работают в любых условиях. Основная продукция под брендом VAXT представлена в магазинах DIY.

Чугунная канализация VAXT реализуется в высокоэтажном строительстве.

Бренд Mirkl

Под брендом Mirkl представлена широчайшая линейка товаров для систем прокладки кабелей, которые производятся на современном заводе РОСТерм. Компания РОСТерм предлагает качественные решения для организации кабельных сетей под брендом MIRKL, соответствующие самым актуальным требованиям рынка.

Наша продукция включает не только элементы системы прокладки кабелей (кабель-каналы, гофрированные кожухи, распределительные коробки), но и коллекцию розеток и выключателей, которая разработана нашей командой экспертов и изготавливается на производственных площадках надежных партнеров.

Бренд Mirkl сочетает в себе инновационный подход и высокие стандарты качества. Мы постоянно обновляем и расширяем наш ассортимент, чтобы обеспечить наших клиентов современными и удобными решениями для электросетей. Все наши изделия проходят строгий контроль качества, что гарантирует их надежность и долговечность в эксплуатации.

Выбирая продукцию Mirkl, вы можете быть уверены в том, что получаете не только функциональность, но и стильный дизайн. Наши розетки и выключатели легко вписываются в любой интерьер, демонстрируя уникальный баланс между эстетикой и практичностью.

Бренд Voonaïr

Наша компания с гордостью представляет и бренд Voonaïr — надежное решение в обеспечении мягкого увлажнения и благоприятного микроклимата в доме.

Наши ультразвуковые увлажнители воздуха обеспечивают широкий ассортимент решений для увлажнения жилых пространств, которые отвечают самым высоким стандартам качества и эффективности. Ассортимент представлен в Лемана ПРО и на маркетплейсах.

Все бренды компании РОСТерм призваны помогать создавать и строить пространства для жизни людей, улучшая качество жизни россиян и способствуя их комфорту и благополучию.